

## 本送信票を含み 1枚

令和6年 10 月 11 日

## 報道機関 各 位

## 佐渡市関連事業のお知らせ(プレスリリース)

日頃、佐渡市に関わる報道へのご協力ありがとうございます。 下記の事業を開催しますので、お知らせします。

記

タイトル	第2回佐渡市地産地消推進会議を開催します
	第4次佐渡市地産地消推進計画を策定するにあたり、佐渡市地産地消
事 業 概 要	推進会議を下記日程にて開催します。
	(内容)
	(1) 第3次佐渡市地産地消推進計画について
	(2) 第4次佐渡市地産地消推進計画の策定について
日 時	令和6年 10 月 25 日(金) 14:00~(おおむね1時間程度)
会場	金井コミュニティセンター大会議室
出席者	佐渡市地産地消推進会議参加者(外部参加者 14 名、庁内 13 名)
	<ul><li>会議は公開しますが、撮影は冒頭のみとさせていただきます。</li></ul>
特記事項	・傍聴の定員は5名程度です。(先着順とし、報道関係の皆様は除く)
	・傍聴を希望される方は、13:30~13:50 の間で会場入口にて
	受付します。
担当	農林水産部農業政策課 生産振興係 担当者名:松本
連絡先	TEL:0259-63-5117 FAX:0259-63-5127





送信元:佐渡市役所企画部

秘書広報課広報広聴係

T e I : 0259 - 63 - 4679

Fax:0259-63-3300

